M8  Convertir des mesures de longueur

Pour effectuer des conversions

» On place toujours le chiffre des unités dans la colonne de l'unité utilisée.

» On place un seul chiffre par colonne.

Plagons 56 m dans le tableau.

6 est le chiffre des unités. km | hm

L'unité utilisée est le métre.
Je place donc 6 dans la

colonne des métres.

Pour convertir 56 m en millimeétres.
Je compléte par des 0 jusqu'a la colonne

"millimétre".

Je lis le nombre obtenu :

- 56 000 millimétres
56 m =56 000 mm

Pour convertir 4 800 m en décamétres.
Je place 4 800 m dans le tableau.

Je lis de la gauche jusqu'a la colonne
"décamétre"

Le nombre obtenu 2 480 décamétres
4 800 m = 480 dam

dam| m |dm | cm | m
5 6
km | hm |dam| m | dm | cm | mm
5 6 0 0 0
km | hm |dam| m | dm | cm | mm
4 8 0 0




